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Ata da Reunião do Colegiadodo Campus Nilópolis do Instituto Federal de Educação, Ciência e 

Tecnologia do Rio de Janeiro.No décimo terceiro dia do mês de setembro de dois mil e vinte e dois, às 

treze horas e onze minutos,o presidente deste Colegiado, o professor e diretor geral do campus 

Nilópolis, THIAGO MATOS PINTO, dá início à reunião ONLINE, via GOOGLE MEET. A servidora 

JACQUELINE APARECIDA DA FONSECA MARTINS redige a ata.  5 

Participam desta reunião os seguintes membros do referido Colegiado: a diretora de ensino de 

graduação e pós-graduação, Luciene Fernanda da Silva, a diretora de administração Indiara Fernandes, 

o diretor de ensino médio e técnico Victor Magalhães, o diretor adjunto de infraestrutura Flávio José 

Ribeiro;os representantes do Fórum AcadêmicoLuiza Luz Marçal, Denise Leal, Edimar Carvalho 

Machado, Affonso Celso, Eduardo Seperuello e Elton Flach; as representantes do Fórum Administrativo 10 

Carla Cristina Zacarias de Jesus e Josiane Borges. O diretor geral Thiago Matos agradece a presença de 

todos e inicia a reunião com os Informes. I) INFORMES – a) Vagas do Programa de treinamento 

Profissional do campus Nilópolis – o diretor geral explica que devido ao fato de alguns setores e 

ambientes tecnológicos que participaram do edital terem vagas ociosas e não possuírem lista de 

espera com candidatos para ocupá-las, foi feita uma consulta através de e-mail sobre a possibilidade 15 

desses setores utilizarem lista de esperas de outros códigos de vaga do edital para ocupar as vagas. 

Apesar de todas as respostas à consulta serem positivas, legalmente o campus não tem respaldo para 

realizar tal ação. Desta forma, as listas de esperas não serão aproveitadas por setores e ambientes 

tecnológicos que não sejam os próprios solicitantes daqueles códigos de vaga. O diretor ainda 

comentou sobre a possibilidade de não haver o lançamento de um novo edital, visto que esse tipo de 20 

seleção já não ocorre em nenhum campus do Instituto Federal do Rio de Janeiro.  Logo em seguida, 

apresenta o primeiro ponto de pauta. I) Consulta sobre o regulamento do Colegiado de Campus –O 

diretor Thiago propõe aos membros do colegiado a mudança do nome documento de rege o Colegiado 

de campus, uma vez que o termo Regimento tem sido mais utilizado nos documentos dos conselhos 

acadêmicos e em conselhos previstos no Regimento Geral. Desta forma, submete-se a votação a 25 

aprovação da troca no nome Regulamento Interno do Colegiado de campus para Regimento Interno 

do Colegiado de campus. Com onze votos a favor, a decisão é a aprovar a mudança de nome do 

documento.II)Atualização da Portaria que designa os membros do Colegiado do IFRJ campus 

Nilópolis –o diretor Thiago fala sobre da necessidade de a portaria do Colegiado de Campus ser 



Página 2 de 3 

 
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO 

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA 
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO DE JANEIRO - CAMPUS NILÓPOLIS  

 
Colegiado do Campus Nilópolis 

Estabelecido Instrução Normativa nº 080 de 03 de setembro de 2014 

 
 
alterada, uma vez que houve algumas mudanças relacionadas a direções e membros deste Colegiado. 30 

Em seguida, o diretor propõe que esse ponto de pauta seja analisado em outra ocasião, visto que 

ainda falta a indicação de algumas das representações que compõe o esse Colegiado. III)Mapeamento 

de demanda de servidores - O diretor Thiago comunica que foi solicitado um mapeamento de 

demanda de servidores para uma possível convocação de aprovados do concurso em vigor. O 

diretorfala também da importância de se fazer um levantamento das necessidades dos setores e 35 

ambientes tecnológicos, com a descrição das atividades desenvolvidas e demandas a serem atendidas. 

Ele ainda explica que o objetivo é confeccionar um documentoque descreva o cenário ideal de 

funcionamento do campus em relação ao número de servidores.Em seguida o diretor informa 

queseráaberto um processodealteração de tipologia do campus.Essa alteração tem como objetivo o 

redimensionamento de vagas a fim de possibilitar o aumento do número de servidores,e setores do 40 

campus. O diretor informa que será enviada a reitoria uma lista com a vagas ociosas de Nilópolis. Ele 

explica que será utilizada a lista do concurso anterior acrescida de algumas atualizações uma vez que a 

demanda antiga não foi atendida, e também ocorreram algumas mudanças do quadro de pessoal. 

Sendo assim, submete-se a aprovação dos membros desse colegiado, o número de distribuição de 

vagas apresentadas por mapeamento, conforme descrição a seguir: uma vaga de professor (a) EBTT na 45 

área de informática, uma vaga de professor (a) EBTT de Biologia, uma vaga de professor (a) EBTT de 

física, e uma vaga de professor (a) EBTT de matemática e também de professor (a) EBTT de educação 

física. Uma vaga de assistente social, duas vagas de tradutor (a) e intérprete de libras, três vagas de 

assistente de alunos, uma vaga de pedagogo (a), duas vagas de psicólogos (as) e quatro assistentes em 

administração. A decisão é: com doze votos favoráveis os membros desse Colegiado aprovam a 50 

demanda de vagas apresentadas nesta reunião. III) Análise e aprovação do Regulamento Interno do 

Comitê de Apoio à Pesquisa e Inovação (CAPI) do IFRJ campus Nilópolis– o diretor Thiago passa a 

palavra para a professora Luísa para que ela possa dá um panorama geral a respeito dodocumento em 

questão. A professora explica quefoi solicitado que os todos os campi tenham um Comitê de apoio e 

pesquisa e inovação e um regimento para estabelecer suas normas. Ressalta que os membros do 55 

comitê foram escolhidos em reuniões com os representantes das áreas de pesquisa, e que o regimento 

foi escrito pelo grupo.Após alguns questionamentos e considerações dos membros desse colegiado, 

édado início à votação referente ao Regulamento Interno do Comitê. A decisão é: com 12 votos 
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favoráveis os membros desse colegiado aprovam o Regulamento Interno do Comitê de Apoio à 

Pesquisa e Inovação (CAPI) do IFRJ campus Nilópolis.Não havendo mais nada a tratar nesta reunião, o 60 

diretor geral e presidente deste ColegiadoTHIAGO MATOS PINTO, declara-a encerrada às 

quatorzehoras e nove minutos. Eu, JACQUELINE APARECIDA DA FONSECA MARTINS, lavro a presente 

ata.  

 


